



助学,从一人负笈到千人圆梦;
捐赠,从百辆校车到希望工程;
如今我们拥有了自己的大学。在教育之峰,亚圣一直在攀登……

郑州城市职业学院

Vocational College of Zhengzhou city



地址:郑州市新密溱水路西段 618 号 免费咨询电话:40000 50000

齐心协力办好一赛一节

孙立坤在“一赛一节”筹备工作汇报会上强调

抓好活动的每一个环节 确保活动取得圆满成功

本报讯 (记者李新和) 昨日下午,市委书记孙立坤主持召开“一赛一节”筹备工作汇报会,听取“一赛一节”各成员单位筹备工作进展情况。他强调,“一赛一节”是我市的一件大事,各有关部门和各成员单位一定要高度重视,周密组织,认真细致抓好活动的

每一个环节,确保“一赛一节”各项活动圆满成功。市领导张文深、王明德、甘茹华、田跃曾、丁保东、迟军、贾书君、乔学达、市(厅)级干部魏丰收出席会议。

孙立坤在讲话中指出,“一赛一节”活动是一项系统工程,牵涉面广,标准高、要求严,各级各

部门一定要抓紧抓好,力争取得两项成果:一是要严格落实中央、省、市关于转变作风的要求,办一个节俭的节俭、一个务实的节俭;二是要做好旅游推介、招商引资等工作,通过推介招商,加快焦作发展。

孙立坤强调,一要高度重视。

各有关部门和各成员单位要认真细致抓好每个环节,不留遗憾。二要严密组织。各个活动要衔接有序,保证每一项活动顺利进行。三要竞赛规范。要对裁判员、运动员严格要求,遵守比赛规则,领导干部不得插手比赛、不得干涉裁判员打分,切实做到公平公正。

四要推介焦作。要通过招商引资,吸引更多的投资者关注焦作、投资焦作,推进焦作经济社会的快速发展。五要确保安全。安全是底线,一定要高标准、严要求,不能发生任何问题,确保活动取得圆满成功。①2

细节关乎形象

新焦作

时评

鸿源

明天,第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨 2013 云台山旅游节就要开幕了,八方宾朋云集焦作,全市人民也满怀热情地迎接盛会的到来。

举办“一赛一节”活动,对于弘扬太极文化、促进旅游转型升级、扩大对外开放、展示城市形象等具有重要作用,全市上下把办好“一赛一节”作为当前工作的重中之重,细化责任分工,强化主动作为,有力有序推进各项筹备工作,力争把本届“一赛一节”办成一次高品质、高质量、有特色、有影响的盛会。但是在工作中,总还有这样或那样的细节问题需要处理,否则会给人们留下不应有的遗憾。

其实,一座城市给人的感觉,不仅仅在基础设施建设等“大手笔”上,更有一些细节所产生的感觉。小细节,多体现在城市环境的鸡毛蒜皮,角角落落,点点滴滴。而小细节正是软实力,是温暖和润人心的力量。中国有不少成语,诸如“见微知著”、“一叶知秋”,都是说细节之重要,所谓“细微之处见精神”,讲的也是这个理儿。

细节决定成败。眼下,我们需要做的就是细中求细、精益求精,力求把各个环节做得完美无缺。各有关部门务必进一步增强责任感和大局意识,对照目标任务进行再检查、再落实,既要抓好关键环节,又要关注每一个细节,高水平办好“一赛一节”,展示我们城市的良好形象。

办好“一赛一节”,不是哪一个部门的事,更不是哪一个人的事,而是我们每个焦作人的义务。我们的一举一动都代表着城市的形象,我们的一言一行都代表着对客人的尊重。我们必须以主人翁的姿态,敞开胸怀迎宾客,倾力倾情搞服务,为“一赛一节”圆满成功作出应有贡献。

天下大事,必作于细。一切事情原本都是由细节构成的,“一赛一节”活动的细节如何,反映的是我们这个城市的整体形象。一个个细节认真做好了,我们的城市形象定会熠熠生辉! ①2



昨日上午,高速公路焦作出站口,新时代高速的志愿者在为参加“一赛一节”的外地来宾指路。为了做好参赛人员的接站工作,团市委组织市住房公积金管理中心、市新时代高速公路有限公司、焦作供电公司三家“青年文明号”单位,于 8 月 18 日至 19 日分别在高速公路焦作出站口、市长途汽车客运站、焦作火车站设立接站服务点,安排工作人员轮流值班,为参赛选手提供路线引导服务。本报记者 赵林峰 摄



孙立坤会见中国国际交流促进会秘书长孙治国



昨日下午,市委书记孙立坤等领导亲切会见中国国际交流促进会秘书长孙治国(左)一行。本报记者 刘璐 摄

本报讯 (记者张蕊) 为充分发挥第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨 2013 云台山旅游节的平台作用,深入开展招商引资,加快经济转型升级,我市组织了一系列经贸洽谈活动。昨日下午,市委书记孙立坤在月季花园酒店会见中国国际交流促进会秘书长孙治国一行。市委副书记、市长张文深,副市长贾书君参加会见。

会见中,孙立坤首先对中国国际交流促进会成员的来到表示欢迎,对中国国际交流促进会孙立坤说,焦作是一座充满活力的

城市,风景秀丽、交通便捷、文化丰厚、诚信务实,目前正在全力打造生态之市、健康之市和宜居之市。中国国际交流促进会联系广泛、精英汇集,欢迎大家来焦作观光考察、投资兴业。焦作市委、市政府一定会提供优质服务,创造良好环境,与大家共谋发展,实现双赢。

孙治国说,中国国际交流促进会是一个从事国际经济文化交流的国际性团体,在不同领域开展形式多样的交流活动。希望借助“一赛一节”这个平台,与焦作建立紧密联系,介绍更多的企业来焦作投资发展。①2

道德的力量

——孟州市以公民道德公益论坛参与加强和创新社会管理掠影

本报记者 董柏生
本报通讯员 谢铁军

8 月 14 日一大早,家住焦作市区的赵景娥带着女儿,乘车近 50 公里赶到设在孟州市老干部活动中心、孟州市公民道德公益论坛义工报名点,报名当义工并参加首场培训。

几乎同时,家住孟州市赵和镇、71 岁的郭恒让老伴开着电动三轮车,带着自己和一车冬瓜,行程 17 公里来到孟州市老干部活动中心,给自己和三个女儿报名当义工。

当日上午,气温高达 37 摄氏度,记者在孟州市公民道德公益论坛义工报名点看到,前来报名当义工的人络绎不绝,有中老年人,更多的是暑期在家休息的大学生。不仅有孟州本地人,还有焦作、郑州甚至北京、山东等地的 180 余名志愿者。

不仅如此,孟州市的医生吴宪

生和赵和镇陈庄村的陈兵各捐了 500 元,新安县一企业负责人刘耀霞捐赠了价值 2000 元的图书《家和万事兴》及光碟,还有很多爱心人士送来了绿豆、食用油、面粉、蔬菜等物品。他们都有一个心愿:来这里献出一份爱心,进一步净化自己的心灵。

是什么样的活动吸引这么多的爱心人士齐聚孟州,当义工,捐赠财物?

这源于孟州市关工委、河南省孝文化促进会孟州联络处向社会发布的一条信息:8 月 20 日至 23 日,在孟州市电影院举办以“弘扬中华优秀传统文化,实现中华民族伟大复兴”为主题的公民道德公益论坛。

一个公益论坛,何以能引起这么多人的关注?

“是道德的力量!”孟州市委组织部副部长、市委老干部局局长、市关工委主任郭志贤深有感触地告诉记者。(下转二版②)

一位共产党员的承诺

——记沁阳市袁屯村党支部书记、村委会主任秦东红



秦东红(左)在袁屯新村建设工地了解工程进展情况。王言 摄

本报记者 王言
本报通讯员 王长东

近日,当记者来到沁阳市沁园街道袁屯村时,村民杨兵正在忙着

装修自家的新房。“小时候住的是土坯房,结婚时翻建了瓦房。去年我们家花 4 万元买了这套两层楼房,几代人的梦想总算实现了。”他感慨地说。

4 万元就可以买一套 280 平方

米的小楼房,袁屯村是如何做到的?这都是秦书记提出的合村并村建设新农村带给大伙儿的好处!”在门口照看孙子的赵秀珍老人给了记者答案。

村民说的秦书记,就是袁屯村党支部书记、村委会主任秦东红。从 2005 年担任村两委一把手开始,9 年间,他带领全村干部群众,把袁屯村从一个落后的城郊小村庄变成了远近闻名的富裕村,村民人均年收入由当初的不到 2000 元增长到今天的 1.13 万元,家家住上了统一的两层小楼房,17 户居民还购置了小汽车。

“我有多富,也叫乡亲们有多富,这是我给少爷儿们的承诺。”谈到袁屯村的变化,秦东红这样说。

2004 年 10 月,秦东红放弃了自己蒸蒸日上的建筑生意,回到袁屯村参选村委会主任。有人问他图个啥,他说,一人致富不算啥,要让全村人都富起来才是真本事。在竞

选中,他承诺,新一届村委会要干好两件事,即群众的吃水和住房。

上任的第一天,秦东红就拿着村里的地下水样去检验检疫部门化验,结果是含氟量超标。于是,他带领群众挖排水沟、敷设管道,到 2006 年,家家通上了自来水。

2006 年下半年,济长高速公路和太行大道竣工通车,秦东红从中看到了发展机遇。在广泛征求群众意见后,该村确立了合村并村、以地生财、招商引资的发展思路。

过去,该村 160 户村民分散居住在 3 个自然村,宅基地户均占地 1.7 亩,弃置房多,无序翻建、重建房屋浪费严重。任由宝贵的土地资源闲置和浪费,就是守着金饭碗过穷日子!秦东红给群众算了一笔

账:改分散居住为 3 个自然村集中建房,可节约土地 158 亩。按照国家城乡建设用地增减挂钩、土地综合整治等政策,节约的土地指标可以“漂移”,每亩宅基地可获政府补贴 10 多万元。2008 年以来,连排式居民住宅楼在袁屯新村拔地而起。

通过合村并点,该村将以前的 3 个自然村的宅基地重新划分,引进了华泰印业等 8 家企业。同时,通过对这 158 亩土地进行流转,秦东红挂帅成立了沁阳市瑞源农业投资有限公司,以新农村建设为载体,以土地为资本,从农发行融资 2500 万元,解决了新农村社区建设“钱从哪里来”的问题。截至目前,该村共规划建设连体式住宅 150 多套,长期困扰农村的住房问题得到彻底解决。同时,袁屯人实现了家门口就业,不出村就能找到好工作,村里每年还给村民分红。

袁屯人富了,但秦东红并没有满足。为更好地服务群众,他印制了便民服务卡,卡片上面印着村两委班子成员的联系方式,群众无论大事小事,(下转二版①)



导读

银行中长期定存利率暂无变动

3 版/都市新闻

证监会对光大证券立案调查

5 版/中国·世界

田径世锦赛:博尔特短跑双冠王

8 版/文娱·体育

全市制止“双违”工作情况通报(六)

全市拆除违法建筑情况(8 月 12 日至 8 月 18 日)

城 区	上周拆除(m ²)	累计拆除(m ²)	累计排名
解放区	7192	18271	1
焦作新区	9238	17414	2
山阳区	6159	15452	3
马村区	2450	8046	4
中站区	2727	5182	5
全市合计	27766	64365	